



县委常委会议传达学习贯彻 习近平总书记重要讲话重要贺词精神

县委书记潘晓辉主持

本报讯(记者 陈倩 占振宇)1月18日晚,县委常委会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要贺词精神,研究部署我县贯彻落实意见。

市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在纪念毛泽东同志诞辰130周年座谈会上的重要讲话精神,坚定历史自信、把握历史主动,在传承纪念中坚守政治信仰、坚定理想信念,在理论武装中提升精神内涵、引领实践发展,在作风锤炼中坚定为民情怀、坚持干净担当,不断从毛泽东同志的崇高精神风范中汲取养分智慧,积极转化为以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践的政治自觉、思想自觉和

行动自觉。

会议强调,习近平总书记在中央外事工作会议上的重要讲话精神,为做好新时代对外工作提供了根本遵循和行动指南。要深入学习领会总书记重要讲话精神,丰富内涵和实践要求,坚守政治忠诚、助推发展大局、守牢安全底线,积极推动对外合作交流,更好助力县域开放提升,打造更多具有常山辨识度的外事工作成果。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,满怀感恩之心、永葆奋斗之志,心往一处想、劲往一处使,力争把新

一年的目标任务谋划好落实好,齐心协力推动常山高质量跨越式发展。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实扛牢主体责任,全面加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设、党风廉政建设,把党的全面领导贯穿履职尽责全过程,不断提升党的建设质量和水平,打造忠诚干净担当的坚强领导集体。

会议还研究了其他事项。

常山·柚香谷年产值 45亿灌装生产线竣工 投产暨香柚农文旅融合 产业园开工仪式举行

潘晓辉翁旭东许茂华何相涯出席

本报讯(记者 梁依迈 胡志鹏 葛锦熙)双柚合璧,争创百亿。1月18日上午,常山·柚香谷年产值45亿灌装生产线竣工投产暨香柚农文旅融合产业园开工仪式举行,全面吹响常山“双柚”产业高质量发展冲锋号,奋力打造四省边际农文旅深度融合样板,为常山“双柚”逐梦“百亿”、逐鹿市场注入强大动力。

市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉,县领导翁旭东、许茂华、何相涯、何健、方育娟、郑建华,浙江柚香谷投资管理股份有限公司董事长宋伟出席仪式。

何相涯在致辞中指出,近年来,常山坚持以工业理念抓农业,将“两柚一茶”确定为县域主导产业,系统集成、创新打法,推动柚全产业链融合发展。柚香谷公司作为常山“双柚”产业的领航者,此次年产值45亿灌装生产线竣工投产,标志着公司进入提升规模、加速发展的新阶段,为我县“双柚”产业向“百亿”目标迈进注入了新的更大动能。希望柚香谷公司以“柚”为媒,稳扎稳打、提速前行,以强大的产业带动力、突出的社会贡献力,会四海宾朋、迎八方来客,把更多的资本、技术、人才引入常山,不断推进常山“双柚”产业高质量发展。

在签约仪式上,浙江柚香谷投资管理股份有限公司与中国台湾宏全国际集团签订瓶盖厂中厂项目合作协议;与江苏无锡顺恒聚、上海九嘉食品、宁波柚香谷供应链等7家经销商签订2024年度经销合作协议;与分众传媒、新潮传媒、德高广告等13家广告代理商签订广告媒体战略合作协议;与扬州福尔喜、上海斯太堡、无锡轻大等9家设备供应商签订鲜果加工及饮料生产包装设备战略合作协议。随后,与会领导和嘉宾共同上台宣布柚香谷年产值45亿灌装生产线竣工投产。

竣工投产仪式结束后,领导和嘉宾们前往白石镇草坪村,共同参加常山·柚香谷香柚农文旅融合产业园开工仪式。仪式上,宋伟介绍了产业园发展规划,白石镇、县农业农村局就产业园建设表态发言。现场还举行了柚香谷共富慈善基金揭牌仪式,大家一同种下香柚树为项目奠基。

据了解,本次开工的柚香谷香柚农文旅融合产业园项目规划用地1000亩,将分二期实施。一期主要建设柚香谷农业总部大楼、控温控湿智能玻璃大棚等,同时提升柚基地500亩、新建柚基地300亩;二期主要建设研发中试工坊、全国基地监控和指挥中心、古董火车餐厅及接待中心等,集体闲化、智能化于一体,将成为常山县推进农文旅深度融合的样板。

“此次投产和开工对于柚香谷来说,是一个具有标志性意义的时刻。”宋伟说,近年来,在常山县委、县政府的殷切关怀和鼎力支持下,宋柚汁销售额逐年攀升、势头迅猛。新建厂房及四条灌装生产线全部投产后,每年产值可达45亿元,将为冲刺百亿目标奠定坚实基础。接下来,柚香谷将聚焦产业延链补链,加快打造香柚农文旅融合产业园,不断提高核心竞争力和企业美誉度,把未来农业园区的美好蓝图照进现实。

县政协召开十届常委会第十一次会议

许茂华出席并讲话

本报讯(记者 刘灵雁 游待露)1月11日下午,县政协十届常委会第十一次会议召开,县政协主席许茂华出席会议并讲话。

会议听取了县法检“两院”2023年工作情况通报;听取了县政府办公室关于《政府工作报告》(送审稿)起草情况和有关内容的说明;听取了县政协办公室《政协常委会工作报告》(送审稿)、《提案工作报告》(送审稿)起草情况和有关内容的说明,与会人员围绕三个报告开展协商讨论;审议了县政协十届政协委员调整名单;审议通过了召开县政协十届三次会议有关事项。

许茂华表示,各政协常委、委员对《政府工作报告》、《政协常委会工作报告》、《提案工作报告》提出了很好的意见建议。问题找得准,建在点子上,议在关键处,含金量很高,县政协将认真进行梳理,充分吸纳,进一步把《政府工作报告》、《政协常委会工作报告》、《提案工作报告》修改好、完善好。

许茂华强调,要提高站位、聚焦中心。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,结合第二批主题教育,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得实效,切实把主题

教育成果转化为推动开好两会的强大动力。要集中精力,开好两会。做好会务筹备,拉高工作标杆,全力以赴做好大会筹备各项工作。会中要统筹安排好会务组织、大会发言、提案征集、宣传报道、后勤服务等各项工作。严肃会风会纪,严明政治纪律、严格请示报告,确保到会率。要凝聚共识,做好表率。各常委会组成人员要发挥政协职能作用,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识贯穿于各项工作之中,围绕中心主动作为,严于律己,以身作则,当好表率。

(公告下转第二版)

徐宇峰:心系村民办实事 立足村情谋发展

本报讯(记者 江琪)“村民的一些事情虽然是小事,但都事关大家的切身利益,只有让村民看到我们解决问题的诚意,才能换来村民对我们的理解和认可。”自2023年8月来到新昌乡岩前村成为“驻村第一书记”以来,徐宇峰耐心细心听取村民诉求,用积极行动化解百姓矛盾纠纷,用智慧和态度帮助村民改善生活,提升村民幸福感和满意度。

上任后,徐宇峰采取多听多问的形式,主动与村干部沟通,走访党员和村民,了解当地民情风俗、经济发展、村发展计划、村里急需解决的问题等情况,摸排并调解了十多起矛盾纠纷。岩前村地处山间谷地,历来受山洪泥石流等地质灾害困扰,往年由于上游短时来水过大、河道排水不畅等原因,经常造成冲垮河堤、水流侵蚀农户房屋田地等问题,修建防洪堤、疏浚河道成为当地群众亟待解决的期盼。然而,在防洪堤建设过程中,项目受到了阻碍,徐宇峰急在心里。“与其坐在办公室想点子,不

如去村民家中找路子。”就这样,在村民家门口,几张板凳一摆,徐宇峰和村干部、村民围坐在一起,和他们拉家常、聊近况、算细账。

交谈中,面对诸多民情呼声,徐宇峰一方面积极同水利建设主管部门以及施工方进行沟通协商,邀请县林水局对临水房屋做护脚加固设计,并争取施工方支持。另一方面,徐宇峰与乡矛调中心工作人员、村干部多次上门帮助程某某调解,最终基本化解了其家庭纠纷。“堵点”和“痛点”的顺利解决,也让防洪堤建设得以顺利进行。

由于逐一回应和解决村民们的想法和难事,徐宇峰对村里的大事小事了

然于心。“产业方面,由浙能集团结对帮扶援建的光伏项目每年可为村集体经济增收30万元左右,丝瓜络基地种植管理费12万元。”经过摸底调研,徐宇峰对村里的产业发展脉络也有了清晰的认识,如何推动村集体经济壮大提质,拓宽农民增收致富路成了他思考的问题。

“目前,我们正在对接华电光伏项目、浙能光伏项目,探索光伏板下的闲置土地资源的有效利用。村里还有7幢古民居纳入省级文物保护单位,目前正在修缮,计划打造‘文化古旅’……”说起下一步计划,徐宇峰眼中闪闪发光,勾勒着岩前村发展的未来蓝图。

学思想 强党性 重实践 建新功

年轻干部“揭榜破难”